



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года.

№ 203 (15534). Воскресенье, 3 сентября 1978 года.

Цена 2 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

РЕШЕНИЯ ИЮЛЬСКОГО ПЛЕНУМА ЦК КПСС – В ЖИЗНЬ!

СЕНТЯБРЬ ТОРОПИТ: ВСЕ СИЛЫ ЖАТВЕ И ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ!

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению районных партийных, профсоюзных и хозяйственных организаций на областную доску Почета заносятся передовики на уборке зерновых.

коллективы Большешутичинского отделения сельхоза «Яйский» (управляющий В. А. Шибельгут), завершивший уборку кукурузы и выполнивший план закладки силоса на 200 процентов;

коллективы Большешичинского отделения сельхоза «Тамбовский» (управляющий А. Г. Серенков), закончивший уборку кукурузы и выполнивший план закладки силоса на 120 процентов;

уборочно-транспортный комплекс сельхоза «Луговской» (начальник А. И. Железкин), обмолотивший 30 процентов зерновых культур и получивший урожайность по 25,5 центнера с гектара, убрали кукурузу на 51 проценте площи при урожайности зеленой массы 289 центнеров с гектара;

селянин Петр Федорович, комбайнер сельхоза «Каргалинский», скосивший зерновые культуры жаткой ЖВН-6 на площади 716 гектаров;

Углев Александр Васильевич, комбайнер ОПХ «Вознесенка», намолотивший 4 675 центнеров зерна;

Кокорин Виктор Михайлович, комбайнер колхоза «Колос» Промышленновского района, убрали 129 гектаров кукурузы при урожайности зеленой массы по 288 центнеров;

Калинов Михаил Савельевич, шофер косцемзавода «Ленинск-Кузнецкий», вывезший на автомашине ГАЗ-53 1 100 тонн зеленой массы кукурузы;

Бандюк Василий Петрович, комбайнер сельхоза «Заря», убравший 102 гектара кукурузы при урожайности зеленой массы по 405 центнеров.

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

Краинки	16,0	49,5	92,9	19,4
Тингинский	11,4	53,2	16,8	4,5
Ленников	11,5	48,6	8,6	6,3
Провинциал-новский	10,4	47,5	8,4	—
Марени-ский	11,0	30,5	17,4	4,2
Топкинский	10,0	36,6	7,2	2,5
Юргинский	10,5	45,2	9,1	—
Яшкинский	4,4	34,5	8,3	—
Прокопьев-ский	10,4	48,6	9,2	—
Беловский	7,2	39,3	6,9	4,3
Яйский	10,2	46,2	8,9	6,8
Ижморский	5,7	28,2	10,1	2,1

За день хлеба скоплены на 5,6 и обмолочены на 2,5 тысячи гектаров. По-прежнему не готовят семена под урожай будущего года. Прокопьевский, Промышленновский, Чебулинский, Юргинский и Яшкинский районы. Сена и сенажа заготовлено за сутки всего тысяча тонн — прибавка на 0,1 процента. Кое-где намерены приостановить работу на лугах. Делать это ни в коем случае нельзя. Все

работы на полях характеризуется такими показателями (в первой колонке — обмолочено зерновых и зернобобовых культур, во второй — убрано кукурузы, в третьей — поднято зяби, в четвертой — засыпано семянами первого и второго классов — все в процентах к заданию):

Новокузнецкий 25,8 42,1 13,0 22,1

Кемеровский 25,5 36,6 9,0 7,9

Чебулинский 18,7 42,6 15,0 —

Тисульский 10,6 52,9 16,8 1,9

«ГОРОЖАНЕ НА СЕНОКОСЕ»

Прокопьевский горком КПСС сообщает, что факты приведенные в заметке «Горожане на сенокосе», напечатанной в газете «Кузбасс» 6 августа, соответствуют действительности.

В городском комитете партии 7 августа состоялось совещание секретарей партии, председателей гор- и райисполкомов, хозяйственных руководителей объединения «Прокопьевскстрой», трестов «Кузбассгражданстрой № 2», «Прокопьевско-шахтстрой» и других, на которых обсуждалась материальная база по выполнению объемного задания.

А. ШАДРИН, второй секретарь Прокопьевского горкома КПСС.

Фоторепортаж

Девять тысяч тонн силоса обязались заготовлять в этом году труженики сельхоза «Тамбовский». Сегодня здесь завершился уборка кукурузы. Механизаторы заготовили уже около четырех тысяч тонн силоса. Лидируют по уборке земель В. К. Семенчихин и А. Ф. Суслакова. За день они накапливают по 1 800—1 900 центнеров зеленой массы.

В сельхозе выполнены планы заготовки травяной муки, ее забраковано более 800 тонн. Всего же травяной муки полностью планирует заготовить 1 000 тонн.

На снимках: авторитет сельхоза Н. П. Стариков и председатель рабочего профсоюза И. А. Герасименко вручает механизатору В. К. Семенчихину переходящий знамя; оператор АВИ В. Т. Савин; уборка кукурузы.

Фото Ю. Сергеева.

Тисульский район.

Идет рейд



И ОПЯТЬ... СТРЕЛОЧНИК

Есть десятка о стрелочника. И на него, как обычно, витину не слишком разыскивать повороты, организовать горячее питание или на месте, или доставить обед из Кузнецера в термосах.

В тех безобразиях, с которыми мы столкнулись в сельхозе «Кузнецкий», внимание тоже оказалось «стрелочником» в лице поворота Надежды Ивановны. Это менее одного процента от задания. Темпы на заготовках кормов нужно повысить.

Засланный с опухшим лицом встретил меня на крыльце своего дома.

Когда до Л. И. Секачева доложил смысл наших объяснений, — второй день у 15 участников жатвы макового зернушка во рту не было.

Леонид Иванович очень возмутился и проплыл голо-сом скомандовал: «Аку, погоди на мне повариху!». Вскоре перед управле-

нием встала худенькая женщина с виноватым лицом.

— Почему второй день не коришиш народ? — подступил Секачев. — Почему уборочную мне срываем?

Как оказалось затем, Надежда Ивановна Пен не спадала с легкомыслием.

Она бы рада всех 15 человек накормить, да только вот по вине управляющего на кухне нет ни грамма продуктов, нет и кухонного инвентаря. Но разве доказательство пришедшему в сельхозе Секачеву что стрелочники ни при чем? По его мнению, виновен в простое людей и техники только повар, и никто далеко не уедеть.

К сожалению, в этот же день мы столкнулись с еще одним возмутительным фактом.

Второе отделение сельхоза «Партизан». Половина пятого вечера, а транспорт весь на приколе. Причина? Некому по настояющему организовать работу. Управляющий А. Е. Дмитриев — коня Секачева. А дурной пример, как известно, заразителен. На наших глазах, едва державшийся на ногах тракторист пытался влезть в кабину трактора с помощью тележкой, намереваясь

вчера в области

БЕЛОВО. В дистилляционном цехе цинкового завода состоялось отчетно-выборное партийное собрание.

С глубокой заинтересованностью говорили коммунисты о дальнейших путях повышения производительности труда, достижения более высокого качества выпускаемой продукции.

Цех — старший из промышленных предприятий. Технология получена цинком дистилляционным способом, здесь отрабатывалась на практике несколько десятков лет. Казалось, и результаты были однаковыми. Однако анализ работы показывает, что коллектива четырех печей из восьми часто отстает.

Лишь благодаря высокопроизводительному труду лучших бригад цеха в целом выполняет задание. О резервах, которые необходимо использовать, говорили коммунисты на собрании.

ТАЙГА. В локомотивном депо станицы Тайга проведен опыт работы лучшего машиниста пассажирских поездов, лауреата премии Кузбасса А. И. Иванова по экономии электроэнергии.

Несколько дней назад здесь состоялся всекузбасский слет железнодорожников, на котором шла речь о путях экономии электрической энергии топливом и смазочных материалов.

Особый интерес заслуживает опыт А. И. Иванова. Дело в том, что он водит пассажирские поезда на электровозом марки ЧС-2, которые уже не оснащены аппаратурой рекуперации. И тем не менее он уже сбрасывает почти 18 тысяч киловатт-часов электроэнергии, значительно перевыполнив свои годовые социалистические обязательства.

В чем секрет успеха?

Одно из главных условий — глубокое знание профиля участка, умелое использование

С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

г. Междуреченск, шахта «Распадская». Коллективу очистной бригады Касьянова Николая Семёновича.

Дорогие товарищи! Областной комитет партии поздравляет вас с замечательной трудовой победой — добывшей в августе из одной лавы, оснащенной комплексом КМ-81, 120 тысяч тонн угля и достичением производительности в две тысячи тонн на рабочего в месяц.

Ваш успех — результат внедрения передовых методов организации труда, успешного использования современной горной техники, четкого взаимодействия всех звеньев производства, широкого размаха социалистического соревнования за досрочное выполнение заданий десятой пятилетки.

Опыт работы вашего коллектива — инициатора областного соревнования за достижение максимальной загрузки на комплекс свидетельствует о больших возможностях дальнейшего роста добычи угля, повышения производительности труда и улучшения других технико-экономических показателей.

Областной комитет партии выражает твердую уверенность в том, что ваш коллектив с честью выполнит взятые социалистические обязательства на 1978 год инесет весомый вклад в досрочное освоение проектной мощности шахты «Распадская».

Желаем вам, дорогие товарищи, новых трудовых успехов на благо нашей социалистической Родины!

КЕМЕРОВСКИЙ ОБКОМ КПСС.

РЕКОРДА БРИГАДЫ

К полуночи 31 августа бригада кавалера ордена Трудового Красного Знамени коммуниста Николая Семёновича Касьянова с шахты «Распадская» выдала на гора последнюю 120-тысячную тонну угля. Установлен новый месячный рекорд Кузбасса на комплекс КМ-81.

— Последние полтора года успехи бригады грядут, комбайн усиливается. Технику освояли наизубок, работают она мощней, чем серийная.

— Последние полтора года успехи бригады грядут, но помните ли вы, Владимир Петрович, наш разговор в январе? «С душой пластика рубить — можно давать в сутки четыре тысячи тонн».

— В чем секрет успеха?

— спросил я начальника восьмого участка Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

— В коллективе. Участок комсомольско-молодежный, энергичный, нацелен на рекорды. Что еще? В июле возвели в низину лаву, комплексный ремонт на участке Владимира Городунова.

<p

на идеологические темы: информация

советы: опыт, проблемы

вечером на агитплощадке

Бывший киномеханик А. В. Замыслов третий год работает директором клуба «Юбилейный» в поселке Каз, а вечерами демонстрирует кинофильмы на агитплощадках.

— На мероприятие агитплощадок, — говорит А. В. Замыслов, — жители приходят с охотой. Быть то кинофильм, лекция, беседа, с которыми выступают первые руководители предприятий, медицинские работники, юристы. Интересный был разговор о книгах Л. И. Брежнева «Малая земля» и «Возрождение». Здесь же прошли беседы по материалам ильинского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС.

А недавно А. В. Замыслов показал фильм о земляке, Герое Советского Союза Б. Ф. Токареве.

Н. СИБИЛЕВ.

встреча передовых бригадиров

В Ленинском районе партия прошла встреча передовых бригадиров предприятий промышленности, строительства и транспорта с руководителями района. Первый секретарь райкома КПСС Л. И. Савицкая сообщила собравшимся о работе трудовых коллективов предприятий района по выполнению производственных планов в социалистических обязательствах 1978 года и о задачах, стоящих перед тружениками района в третьем году десятой пятилетки. Такие встречи будут традиционными.

М. АБРАШТОВ,
А. СУХОВСКИЙ.

г. Кемерово.

ЧЕСТВУЮТ РАБОЧИЕ ДИНАСТИИ

В городе Ленинск-Кузнецком 25 агитплощадок. Стого по плану — раз в неделю — проводят они мероприятия. В центре внимания прежде всего тяжелый труд.

Еще накануне перед агитплощадкой завода «Кузбассэлемент» появился красочный плакат: «За стог почета — трудовые династии завода». И вот наступила вечер. На сцене, уставленной живыми цветами, — четыре трудовые династии. Секретарь парткома прорабатавшие на заводе не один десяток лет, сейчас на заслуженном отмечены. Их сыновья Петя и Гендай — строительщики десятого пеха, Григорий — слесарь пятого пеха. Трудовой стаж личности Сапожниковцев равен 109 годам.

Славные дела! И остальные три семьи. Общий заводской стаж династии Сапожниковцев 98 лет, семьи Голубевых — 89, а династии Шевченко-Ивановых — 76 лет.

На вечере было сказано много теплых слов о рабочих династиях, все они были выражены. Почетными грамотами, медалями, а также памятными подарками, участники художественной самодеятельности в их честь исполнили песни в пласти.

Партком завода «Кузбассэлемент» такие ветера сделали традицией.

Местом содействиям ветеранам стали агитплощадки шахт «Октябрьская», им. Ярославского, горы «Ленинск-уголь», заводов «Красный Октябрь» в электроламповом.

М. САУЛОВ,
корр. газеты «Ленин-
ский путь».

г. Ленинск-Кузнецкий.

ДУША КОЛЛЕКТИВА

В селе Островка, которое является отделением совхоза «Святославский», с уважением относятся к агитатору Е. П. Дудченко. Люди приходят по вечерам в клуб, который она заведует, не только для того, чтобы культурно и с пользой провести свой досуг, но и узнать о новостях в стране и за рубежом, посоветоваться по житейским делам.

Ефросиния Петровна — девушка коллектива. Она ярко рассказывает о претворении в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, сообщает о результатах выполнения социалистических обязательств, принятых тружениками отделения совхоза и в целом района, на этот год. И на текущую пятилетку.

Е. П. Дудченко оформила красный уголок на животноводческой ферме отделения, в котором есть обязательства дядек и скотников на год, чтобы их работы за месяц, квартал, полугодие. Сейчас агитатор разъясняет односельчанам решения ильинского Пленума ЦК КПСС, доклад Л. И. Брежнева на нем.

М. АКИМОВ.

Ильинский район.

ГОСТИ С ЕНИСЕЯ

На электроламповом заводе побывала делегация строителей Салдо-Шушенской ГЭС. Она познакомилась с делами коллектива,

исполком Юргинского городского Совета народных депутатов 16-го созыва создал десять депутатских постов: по строительству водозабора, очистных сооружений, жилья в первом микрорайоне, детских учреждений и др.

Возглавить их поручено депутатам.

Нельзя сказать, что эту форму работы депутатов, т. е. создание депутатских постов, мы только начали использовать. В 1972—1973 годах активно действовал депутатский пост на строительстве спортивного комплекса машиностроительного завода. Возглавлял его старший депутат городского Совета, член исполнкома М. М. Новик. Депутаты сделали свой пост на мемориале пионерам и школьникам города, которые вот уже три года несут здесь почетную вахту.

Практика работы требовала, чтобы депутаты, учитывая многоголосие пожелания горожан, приносили решения о строительстве мемориала в память воинов-юргинцев, погибших в боях с фашизмом в годы Великой Отечественной войны. Был объявлен конкурс на лучший проект. Мемориал сооружался за счет средств, заработанных

горожанами на субботниках, а также добровольных отчислений трудящихся от зарплаты. Строил его весь город.

Начальником штаба, руководителем депутатского поста на этой общественной стройке снова былтвержден М. М. Новик. Депутаты сделали свой пост на мемориале пионерам и школьникам города, которые вот уже три года несут здесь почетную вахту.

Практика работы требовала, чтобы депутаты, учитывая многоголосие пожелания горожан, приносили решения о строительстве мемориала в память воинов-юргинцев, погибших в боях с фашизмом в годы Великой Отечественной войны. Был объявлен конкурс на лучший проект. Мемориал сооружался за счет средств, заработанных

стами, организацию работы.

Положением предусмотрено, что депутатские посты создаются исполнкомом, постоянными комиссиями или депутатскими группами для контроля за ходом строительства и капитального ремонта важнейших объектов индустриального и культурно-бытового назначения, упомянутых в наказах избирателей, благоустройства города. Руководителем поста под руководством депутата А. Г. Мурзина. Пост по посадке цветов (руководитель М. М. Новик) подтверждена постом технической документации.

Используется депутатским постом такое действенное средство контроля и устранения недостатков на конкретном участке, как разработка депутатским запроса.

И все-таки говорить о полном успехе пока рано. Не все еще удается, не совсем удачно подобраны состав депутатских постов, в том числе и отдельных руководителей. Некоторые депутаты оказались очень перегруженными, выполняя поручения постом технической документации, депутатской группы.

Конечно, не все удается нам делать так, как задумано. Есть и такие посты, которые лишь числится на бумаге, но большинство постов работают, действуют, приносят пользу.

Строевой № 1 в городе является водозабор. Избиратели дали наказ: ускорить его пуск в эксплуатацию исполнительным комитетом городского Совета, его отделы, которые помогают постам организаций работы, принимают меры по их снятию, проводят совещания по обмену опытом.

Слишком и рекомендации депутатских постов подтверждают обязательному рассмотрению

руководителями предприятиями и организациями, расположенным на территории города. О результатах рассмотрения или о принятии по сигналу поста мерах должно быть сообщено не позднее чем в десятидневный срок.

Конечно, не все удается нам делать так, как задумано. Есть и такие посты, которые лишь числится на бумаге, но большинство постов работают, действуют, приносят пользу.

Строевой № 1 в городе является водозабор. Избиратели дали наказ: ускорить его пуск в эксплуатацию исполнительным комитетом городского Совета, его отделы, которые помогают постам организаций работы, принимают меры по их снятию, проводят совещания по обмену опытом.

Слишком и рекомендации депутатских постов подтверждают обязательному рассмотрению

руководителями предприятиями и организациями, расположенным на территории города. Шесть постов образованы комиссией по строительству на объектах в первом микрорайоне.

Используется депутатским постом такое действенное средство контроля и устранения недостатков на конкретном участке, как разработка депутатским запроса.

И все-таки говорить о полном успехе пока рано. Не все еще удается, не совсем удачно подобраны состав депутатских постов, в том числе и отдельных руководителей. Некоторые депутаты оказались очень перегруженными, выполняя поручения постом технической документации, депутатской группы.

Р. БЕРДНИКОВА, секретарь исполнкома городского Совета народных депутатов.

г. Юрга.

Фотоинформация



БЖИМНЫЙ цех Запсиба — одно из ведущих производств завода не только в технологическом процессе, но и по высоким показателям работы. Этот коллектив неоднократно выходил победителем в заводском социалистическом соревновании. Вся продукция выдается здесь с первым предельным и только высокого качества. Тон в

чеховом соревновании заходит заслуженный комсомольско-молодежная бригада № 1. Работает она постепенно с опережением производственного графика.

НА СНИМКАХ: передовой металлург — старший нагревальщик Василий Харламов; общий вид блокнинга.

Фото Ю. Сергеева.

г. Новокузнецк.

Возвращаясь к напечатанному

НАЧАЛЬНИКИ-МОЛЧАЛЬНИКИ

А. Воровских, пожилой человек, написал в редакцию, что, по его наблюдениям, элементы «316» для служебных аппаратов стала служить меньше, и просил обратить на это внимание. Редакция послала письмо на оптовую базу «Роскультторг», пусть товарищи из

вреда с огромной бедой пришли. Случай на «Электромашине» — пример, как срабатывает этот механизм сознания, писала газета, рассказав, что на заводе оказалась заброшенной станция нейтрализации и из-за этого дважды за полгода выходила из строя городские очистные сооружения. «Авария, можно сказать, была задана постановкой дела», — писала газета. — Гальваникуму расширили, мощность станции — нет. Лабораторной службы не было, да и сейчас одна система без надзора. Станцию подчинили службе главного металлурга, то есть, поставили в аварийное положение, как позже сообщал А. В. Дубровин.

Редакция ждала, что этот документ будет исполнен абсолютно грамотно с точки зрения требований делопроизводства. В этом случае мы имеем дело с высокой культурой, безответственностью и пренебрежением к правилам труда.

Но молчит и партком

«Электромашин». Дальнейшие предложений со стороны

«316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

«316» исполнит постановку

«Авария» — писала газета.

Но «316» не было, а также письма из газеты «Авария» — писала газета.

Редакция ждала, что

С П Р А В О Ч Н А Я Т А Б Л И Ц А

ШЕСТОЙ ВЫПУСК

ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ ПО ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕЕ РСФСР 1978 ГОДА ШЕСТОГО ВЫПУСКА, СОСТОЯВШЕГОСЯ 25-26 АВГУСТА 1978 ГОДА В ГОР. ПСКОВЕ

В тираже на 35 разрядов разыграно 7 560 вещевых и 3.737.440 денежных выигрышей на общую сумму 6.300.000 рублей.

Тираж выигрышной проводен на один разряд лотерем. Все выигрыши, указанные в таблице, выдаются по лотерейным билетам.

там соответствующих серий и номеров, имеющихся в 35 разрядах. Так, например, в таблице указано, что автомобиль «Москвич-412 ИЭ» выиграл билет № 129 серии 32858. Это означает, что указанный выигрыш выпал на билеты с такой же нумерацией во всех разрядах.

дех. В таком же порядке разыграны и другие вещевые и денежные выигрыши.

ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЙ И НОМЕРА ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ:

Номер серии	Номер билета	Наименование вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях	Номер серии	Номер билета	Наименование вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях	Номер серии	Номер билета	Наименование вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях	Номер серии	Номер билета	Наименование вещевого или размера денежного выигрыша	Денежная стоимость выигрыша в рублях									
30009 1-200	3	рубль	—	30892 188*	15	рубль	—	31700 025*	Самовар электрический	21	—	32439 143*	25	рубль	—	33287 103*	25	рубль	—					
30010 052*	50	рубль	—	30900 133*	50	рубль	—	31705 141*	15	рубль	—	32449 005*	Часы «Слава-2427»	—	33291 033*	Часы «Слава-2427»	50	рубль	—					
30023 147*	Часы «Заря-2014»	женские	33	30902 141*	Мотоцикл	750	—	31717 171*	15	рубль	—	32450 161*	музыкальное	67	33302 151*	25	рубль	—						
30068 104*	25	рубль	—	30904 082*	Автомобиль	«Иж-Планета-3-01»	750	31734 138*	Одело жаккардовое	42	—	32465 025*	шерстяное	42	33305 004*	Телевизор с размером	15	рубль	—					
30069 153*	25	рубль	—	30908 040*	«Ижгуйло»	ВАЗ-21011	6030	31737 164*	15	рубль	—	32473 026*	«Чайка»	140	33315 126*	стиральная машина	15	рубль	—					
30067 079*	Радиоприемник	«Сокол-403»	40-88	30911 178*	25	рубль	—	31743 112*	акрая 61 см	386	—	32480 136*	15	рубль	—	33343 117*	«Иж-Юпитер-3-01»	847	—	33343 117*	Костюм шерстяной спорт.	61-80		
30069 070*	Пылесос	«Вихрь-6М»	41	30914 112*	Ковер фабричной работы	размером 2×3 м	360	31750 160*	Мотоцикл	5	—	32486 1-200	5	рубль	—	32465 089*	«Иж-Юпитер-3-01»	размером 2×3 м	360					
30065 126*	50	рубль	—	30916 066*	Часы «Заря-2014»	женские	33	31765 002*	Часы «Заря-2014»	—	32491 028*	25	рубль	—	33348 193*	Гитара	15	33357 105*	Гитара	15	—			
30062 152*	15	рубль	—	30920 087*	Часы «Заря-2014»	женские	33	31781 078*	15	рубль	—	32514 158*	«ЛОМО-214»	145	33396 086*	25	рубль	—						
30068 167*	Электробритва	«Бердск-2М»	23	30921 153*	Электробритва	«Зенит-Е»	23	31805 124*	25	рубль	—	32526 022*	15	рубль	—	33415 1-200	Костюм шерстяной спор.	5	33420 053*	Гитара	15	66-80		
30448 068*	Гитара	«Эра-10»	30	30933 002*	Фотоаппарат	«Зенит-Е»	23	31811 057*	15	рубль	—	32533 198*	Часы «Полет-2616»	—	33427 068*	Магнитофон	135	—	33427 068*	«Спутник-403»	135	—		
30446 078*	Ковер фабричной работы	размером 1,4×2 м	168	30936 005*	Радиоприемник	«Индустар-50»	77	31824 082*	с объективом	—	32535 025*	50	рубль	—	33428 182*	100	рубль	—	33428 017*	25	рубль	—		
30165 190*	Фотоаппарат	«Сенит-Е»	23	30939 038*	«ВЗФ-202»	—	31826 198*	50	рубль	—	32550 033*	25	рубль	—	33428 084*	25	рубль	—	33428 182*	3	рубль	—		
30443 068*	«Эра-10»	50	рубль	—	30941 061*	Электробритва	«Бердск-2М»	23	31850 200*	15	рубль	—	32556 200*	200	рубль	—	33431 050*	«Полет-2616»	—	33431 050*	Гитара	15	—	
30443 078*	«Индустар-50»	77	—	30946 074*	Фотоаппарат	«Зенит-Е»	23	31819 089*	25	рубль	—	32570 050*	«Бердск-2М»	23	33424 153*	Часы «Заря-2014»	—	33427 068*	«Спутник-403»	135	—			
30170 006*	50	рубль	—	30951 104*	«ВЗФ-202»	—	31826 198*	50	рубль	—	32573 025*	50	рубль	—	33428 182*	100	рубль	—	33428 017*	25	рубль	—		
30174 167*	Гитара	15	—	30956 001*	«Индустар-50»	77	31824 082*	«Слава-2427»	женские	33	32577 159*	50	рубль	—	33428 182*	100	рубль	—	33428 084*	25	рубль	—		
30174 167*	Гитара	15	—	30967 024*	Фотоаппарат	«Зенит-Е»	23	31860 074*	Костюм шерстяной спор.	(размер 52-54)	66-80	32590 118*	Электробритва	—	33432 163*	Костюм шерстяной спор.	(размер 48-50)	61-80	33432 163*	«Слава-2427»	—	33432 163*	«Слава-2427»	—
30187 036*	25	рубль	—	30979 053*	Электробритва	«Бердск-2M»	23	31866 143*	15	рубль	—	32592 101*	Платок пуховый	—	33433 020*	50	рубль	—	33433 020*	«Индустар-50»	77	—		
30240 071*	50	рубль	—	30981 160*	Холодильник	250	—	31866 143*	15	рубль	—	32598 178*	Часы «Чайка-1601А»	—	33440 104*	50	рубль	—	33440 104*	«Легендарный-002»	200	—		
30210 155*	50	рубль	—	30985 091*	200	рубль	—	31866 130*	Часы «Чайка-1601А»	женские	—	32616 158*	Фотоаппарат	—	33442 171*	Холодильник	250	—	33442 171*	«Заря-2014»	—	33442 171*	«Заря-2014»	—
30211 141*	50	рубль	—	30989 083*	23	рубль	—	31870 172*	в золотом корпусе	143	—	32617 010*	Платок пуховый	—	33447 151*	50	рубль	—	33447 151*	«Слава-2427»	55	—		
30212 011*	15	рубль	—	31000 172*	15	рубль	—	31872 066*	Мотоцикл	—	—	32638 110*	Электробритва	—	33447 151*	50	рубль	—	33447 151*	«Слава-2427»	55	—		
30226 085*	Пылесос	«Вихрь-6М»	41	31000 107*	«Смена-Символ»	23	31861 151*	Стиральная машина	—	—	32678 101*	«Бердск-2M»	23	33453 020*	50	рубль	—	33453 020*	«Индустар-50»	77	—			
30174 167*	Гитара	15	—	31027 011*	Электробритва	«Бердск-2M»	23	31876 172*	Костюм шерстяной спор.	(размер 48-50)	61-80	32678 145*	Электробритва	—	33457 044*	50	рубль	—	33457 044*	«Легендарный-002»	200	—		
30249 071*	50	рубль	—	31030 044*	«Эра-10»	23	31877 074*	Радиоприемник	«Сокол-403»	—	32712 101*	Электробритва	—	33457 065*	10	рубль	—	33457 065*	Холодильник	250	—			
30257 185*	25	рубль	—	31031 004*	«Бердск-2M»	23	31880 104*	«Сенит-Е»	—	32712 101*	Электробритва	—	33457 181*	Магнитофон	—	33457 181*	«Спутник-403»	41	—	33457 181*	«Спутник-403»	41	—	
30258 008*	Электробритва	—	—	31036 024*	Платок пуховый	—	31887 074*	Радиоприемник	«Индустар-50»	—	32734 074*	15	рубль	—	33482 116*	«Слава-2427»	23	—	33482 116*	«Слава-2427»	23	—		
30262 154*	25	рубль	—	31041 082*	Платок пуховый	—																		